APELLIDO, NOMBRE: NOMERO e = e
CARRERA: Iu‘\ RO DE LISRTTA O DNI:
'RNC DE PRACTICA:

e —

.-ilgcbrn 1
imer i 2023 - ‘iz i e N
Primer Cuatrimestre 2023 RBCUperacmn del Segundo Farcial- 25/7/2003

ES - - . - .
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Ejercicio 1. Hallar todoslos n € 7 tales que

~0 — 0; 61n?4-50
(( = )s)

HeO un ntunero real positivo,

X] que cumpla simuitineamente:

Fercicio 2. i) Flallar, s existe, un polinomio f ¢ @

. \/3 es rafz doble de f, o ( X* 44 ) 4399

e gr(f) = gr((—5X% — 6)* 4 125X 4 X"~ 2X).

b) ¢Cudl es el maximo comtin divisor (f : )?

Ejercicio 5) Hallar los posibles restos de dividir a n € I por 68 sabiendo que

6)=

n
W

C

(nssz +17n+390 : 11

— l" » - -
Ejercicio 4. a) Hallar ¢ € X tal que w = €3™ sea raiz del pelinomio

4 - T
—JYS_.XS-*—-}L’, 4+ 81X~ =81 X +¢

Fy
J —

b) Para el valor de c hallado, factorizar f como procucic dz irreducibles en X[ X]

sabiendo que no tiene raices racionales.
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PASO TODO A FORMA EXPDNENCIAL:2 Gd_n +59 | f? Giﬂ "'-%
[‘%-(i+b)'qﬂ61m -I'SQ_ [ Q.ﬂ'e""v q _EJ_ e% ]

64 0P+59  (CP+59
[16’@ %W%T] =(1W)6:(n2+5‘? Zi'rr' ( )L-'-o-{-g;.m.
s g (s spren Hekito) =0 (o ot 70
) 0 415CFE
o AFTEG® 6 9=3® E[THE) OO

RESPUESTA:
n=1,3,507 (mod 8)
Estos son los impares, se puede simplificar la

escritura a: n=1 (mod 2 =




-' ) , P "
;a) IH, a) Halla xisle, lmpn]tluunum f ¢ \ ..... neamente:

B3 raéchble 2
= l, CSON
(i L?»)lpl y m -'“';.,‘ e {‘ f'a.,im"% - (Oﬁ W? ¥ P)

HAGAIS LA aknTA:
Teniendo todo en cuenta, concluimos que: / —5)(3 6)3 ngl)g-h?, (5{3) (-6)+3. ( EK'D () +( )

F=a. (“2“3)2- (4+4)° se @ (5% £) = Los - Y50 X~ 50X~ 246

Podemos tomar el mas simple: a=1

EnteNcES;
[E= (5% 3. (X B 3"@) SF@ 450x6-SHoX’~2X ~244) = @
1) P 20238 (R4 (B2 2.0 2x = 9X023) (3+4)- [x He 3]

[P ix. 9.0+ (D)) --E(P P)=(e 3)(“@
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Ejercicio 3) Hallar los posibles restos de dividir a n € I{ por 68 sabiendo ) que

n\ad

&

@

3’(
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411 O
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?B32M+3qae @ @
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In=4 ) & n=20)

(% + 170 +300: 1156) =« ¢ |||€ +H’2+3qb 589 _E_
@ U7k >+ £ +3%, :f]‘; 17
(Mob L‘) < N G+ 3oz 46 eI {

.él. N R H)BE P.'l'ef:."‘-

/?2 =0 (:Cﬂ

N2+ 40+ g =

MH[ = 25 4%
/2‘2‘5@32)4. 0 + 16 = A +46=0 (D)X

Cuantos restos posibles mod 68 me quedan que cumplen estas condiciones?
plico TCR y me quedan n=17(68) o n=34(68)



. - = — ‘.—" & q- -
Ejercicio 4. a) Hallar ¢ € X tal que w = 37 sea raiz del polinomio
“*--_-"" B
=X =X X +81X? -8 X ~¢

b) Para el valor de c hallado, factorizar f como producic ¢z irreducibles en XX
sabiendo que no tiene raices racionales.

. . e . di
a) F (ef™) = pE o8™y o3 4 2£eT"L 8467 +C =0
{-(£-2 +(—4-E‘1,) - 81(4&19_ 84(é+\|§_7'9+c =0

2 2

1 30
C 214.84.

L=z *
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Ejercicio 4. a) Hallar ¢ € X tal que w = e3™ sea raiz del polinomio
- - ’ -
=X =X X 481X -2 lX ~¢

b) Para el valor de ¢ hallado, factorizar f como procducio de irreducibles en % X
sabiendo que no tiene rafces racionales.

L) tC: &i . P: KG— Xs-l- Xl‘l"' gixa:— ?i}(-F 81
Mgy tntvos ©FTC coto RAIZ > £~ VB¢ TAyBiE.La K.
\g_.. FE QX) _Xé' XS-I- \(“+‘€ixa—?i\< +84 X2 14

1,8
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(K5 -Fe) (- 4+ ‘Lf") = X=X AL =D e N + 8
F‘—"T’(@'—Xﬂ) (Xq+&4;)—b\/&‘ﬂ;(05_s= o REWGIRLO? | = gy Ry 4%
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Irreducible en R[x] dado que sus ﬂ == 8 i * ,xlq. e ___YS(K‘ b= &e ‘ \ ~~ - O(/
i - T ) 1 T ==
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CEEL R PF Ut E’WJ?““}
X4 = 38‘%‘ 3 ‘E+‘E’b

SRl ng )
Xy=3 €77 3 (- ;@., CoNg6AbS:
“ (X-Xa)(Xg) = (KH 3T +9)

S = (XX L) (- graxeq) (e gk

Irreducibles en R[x] dado que sus raices no son reales




